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Lies folgenden Text aufmerksam durch und I6se folgende Aufgaben:

Das Seepferdchen

Seepferdchen sind Fische. Sie kommen im Meer vor, da sie Salzwasser zum Leben
brauchen.

Das Besondere an Seepferdchen ist ihr AuBeres. Ihr Kopf @hnelt dem eines Pferdes. Deshalb
heilBt es Seepferdchen. Ihr Kérper sieht aus wie der eines Wurms.

Seepferdchen sind zwar Fische, haben aber keine Flossen zum Schwimmen. Sie bewegen
ihren Schwanz, um im Wasser voran zu kommen. Sie halten sich besonders gerne im
Seegras auf.

Das Méannchen britet in seiner Bruttasche bis zu 200 Eier aus. Nach etwa zehn bis zwdlf
Tagen zieht sich das Mannchen ins Seegras zurtick und bringt die kleinen Seepferdchen zur
Welt. Die Kleinen mussen nun alleine zurechtkommen.
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1. Zu welcher Tierart gehéren die Seepferdchen?
Kreuze die richtige Antwort an.

zu den Haustieren
zu den Walen

zu den Fischen
zu den Delfinen

a0 op

Nu se completeaza de catre elev
COD

2. Warum leben Seepferdchen im Meer? w
Kreuze die richtige Antwort an. l

a. weil sie schwimmen kdénnen

b. weil sie Salzwasser zum Leben brauchen

c. weil sie Fische sind

d. weil sie Pferdchen sind Nu se completeaza de cétre elev
COD

> ]

3. Warum heif3t das Seepferdchen so?
Erganze folgenden Satz:

Sein Kopf &hnelt dem , deshalb heit es Seepferdchen.

Nu se completeaza de cétre elev
COD

.
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4. Was haben Seepferdchen nicht?
Antworte kurz!

Keine

5. Wo befinden sich die gelegten Eier?
Erganze folgenden Satz:

Nu se completeaza de cétre elev

COD

]

Das Mannchen britet

bis zu 200 Eier aus.

6. Wie viele Eier briten die Mannchen aus?
Kreuze die richtigen Antworten an.

Nu se completeaza de cétre elev

COD

]

bis zu 100
bis zu 200
bis zu 300
bis zu 400

aoop
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7. Wo halten sich die Seepferdchen gerne auf?
Antworte kurz:

Nu se completeaza de cétre elev
COD

T ]

8. Was mussen die Kleinen gleich nach der Geburt kénnen?
Antworte kurz:

Alleine

Nu se completeaza de cétre elev
COD

= [

Gluckwunsch, du bist fertig!

Danke, dass du mitgemacht hast!
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